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EAMHULBI U3MepeHNs

Oﬂln I/I H a CaHTUMETP METP KWTTORIENR
2 M adCCd rpaMM  gunorpamm TOHHA
00BEM

KonnyecTtBo nHdopmauum ﬁ



B MHQopMaTUKe NPUHATO
N3MEPATHb KONMNYECTBO
MHdopMaLmn B bantax

OanH cumBon=1 6auT
bykBa, undpa, 3HaK



Onpenenu Konn4ecTBo
MHdOPMaL N B COODLLIEHNI

KoMnbloTeEP — HAaAEeXHbIM MOMOLLHUK
YyernoBekKa

CUMBOJIIOB = oanT




[lpyrne eguHULIbI NU3AMepPEHUS
MHOPpMaLK

« KOanT — KnnooaunmT
e MOanT — meradamnT

e [OAUT — rMradbanT

1 K6ant=1000 6anT (noncrpaHunubl ne4yaTHoro
TEKCTa);

1 M6anTt=1000 Kbaint=1.000.000 6anT (500
CTpaHWL, TEKCTA)

1 ['6anT=1000M6ainT=1.000.000.000 Gant
(HebonbLwaga oubnuoreka)



3anoMHU NPUCTaBKU

* Kuno — 1000 (Teica4a)
* Mera — 1.000.000 (MnnnnoH)
* [ura — 1.000.000.000 (Mmunnwuapa)



[Tprmepbl 0OBEMOB MHOPMAaLINA

* CTpaHuLa KHUTK 2,5 Kbaut
* Y4yeOHUK 0,5 Mbant
* [azeTa 150 Kbaunt
» YepHo-6enbin kagp 300 Kbant
 LIBETHON Kaap 13 3 UBETOB 1 Mbaut

* 1,5 yacoBou uBetHon counbm 135 [ GanT
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B 100 M6 MOXHO yMeCTUTb

« CTpaHuL TEKCTAa 50.000

* LIBETHBLIX Cnanaos 150

* Ayamnosanucob 1,5 yaca
* My3bikanbHbin pparmeHT Ha CD 10 MmuH
s Onnbm 15 cek
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[lepeBoa B OUTHI:




- lNepeBoa B GaiiThl:
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0 Kbawut =




[lepeBeaun B KNnobantobl
» 7000 GauTt

* 75.600 GauT

* 7.000.000 baut



Onpeaenn KonmyecTBo
MHPOPMaLIMM B KHUre, KOTopad
coaepXut 50 cTpaHuLl, Ha
Kaykaon ctpaHuLe 40 CTpoK, B
Kaxkgou cTpoke 60 cMMBOMOB.



B
Pacnonoxurte eguHunubl B nopanke

BO3PpaCTaHUA

1
rmradoauT

1

1
MeraoauT




S
Hangnte owmnodkn

1000 merabaunt

Anobant = 1000 Gair




CocuutanTte, CKOSbKO
MHJPOPMALIUN COOEPKNTCSH B
coobLeHnn

«f ydycb paboTtaTh 3a
KOMIMbIOTEPOM»

Ecniv 1 cumBon=2 bantam

OTBEeT:62 daunT



[lepeBean B KMnobdaumTbl

e 2500 banT= 2,5 kunobant
e 257 Merabamt= 257.000 kunobanT

e 30 [ GANT= 30.000.000 kunobanT



e
[lepeBean B MerabanThil

— 25 merabaunt

25.

0,04 merabanTta

AT =

NrabanT = 12.000 mera



CKONbKO LWKOSIbHbIX Y4e0OHUKOB
eMKOCTbIO 350 Kbant MOXHO
PA3MECTUTb Ha TPEXOOMMOBOW
AOUNCKETEe, ecriin 00beM
TPEexXarnMMoBOU ONCKETLI — 1,44
Mo6awuT

e pptcloud.ru



